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CONSELHO PEDAGÓGICO DA ESCOLA SUPERIOR DE HOTELARIA  E TURISMO 

DO ESTORIL  

ATA N.º  5/2015 

Aos vinte e dois dias de outubro do ano dois mil e quinze, pelas onze horas, reuniu, na sala 

Polivalente do Centro de Recursos da Biblioteca Celestino Domingos da Escola Superior de 

Hotelaria e Turismo do Estoril (ESHTE), o seu Conselho Pedagógico, em reunião ordinária, 

convocada nos termos regulamentares e presidida pelo seu presidente, Francisco Silva, com os 

seguintes pontos na ordem do dia:  

1 – Aprovação da ata da reunião anterior (já enviada e incorporadas todas as sugestões); 

2 – Informações e ponto de situação sobre o início do ano letivo; 

3 – Análise e parecer sobre a possibilidade de alteração do período de exames da época 

especial e de trabalhador estudante; 

4 – Leitura e aprovação da ata. 

Estiveram presentes os seguintes membros do Conselho: António Manuel Henrique Fernandes 

(AF), representante dos docentes do Curso de Produção Alimentar em Restauração – Regime 

Pós-laboral; Francisco António dos Santos da Silva (FS), representante dos docentes do Curso de 

Gestão do Lazer e Animação Turística – Regime Pós-laboral; Gilberto Santo Cristo Soares da 

Costa (GC), representante dos docentes do Curso de Produção Alimentar em Restauração – 

Regime Diurno; Helena Maria Matos da Silva de Freitas Moreira (HM), representante dos 

docentes do Curso de Direção e Gestão Hoteleira – Regime Diurno; Isilda Maria Lopes de Sousa 

Ramos Leitão (IL), representante dos docentes do Curso de Gestão Turística – Regime Pós-

laboral; Maria Cristina Carvalho Anjos (CC), representante dos docentes do Curso de Informação 

Turística – Regime Diurno; Paulo Alexandre Alves Figueiredo (PF), representante dos docentes 

do Curso de Gestão do Lazer e Animação Turística – Regime Diurno; Norberto Mestre (NM), 

representante dos discentes do Curso de Informação Turística – Regime Diurno; apresentando-

se a lista de presenças no anexo 1. Secretariou a reunião a Técnica Superior Eliana Sousa (ES). 

Justificaram as suas ausências os membros: Paula Sofia de Carvalho do Carmo Rama da Silva 

(PRS) - representante dos docentes do Curso de Gestão Turística – Regime Diurno; Mariana 

Moura (MM), representante dos discentes do Curso de Gestão do Lazer e Animação Turística – 
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Regime Pós Laboral e Sara Rita Figueiredo (SF), representante dos discentes do Curso de Gestão 

Turística – Regime Diurno 

Nos termos regulamentares, não tendo sido reunido quórum deliberativo até trinta minutos 

após a hora marcada para início da reunião, foi deliberado o reagendamento da reunião para o 

dia vinte e sete de outubro às dezoito horas e quinze minutos. 

Foi lida a presente ata a qual foi aprovada por todos os membros presentes, e que será assinada 

pelo presidente e pela secretária do Conselho Pedagógico.  

Não estando reunidas as condições supra referidas o Presidente do órgão deu por encerrada a 

reunião às onze horas e quarenta minutos. 

 

O presidente do Conselho Pedagógico, 

 

(Francisco Silva) 

 

A secretária do Conselho Pedagógico, 

 

(Eliana Sousa) 


